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În perioada 2017 – 2018 am derulat cu succes următoarele proiecte culturale: 
 
Turneul Național de Muzica clasică persană Comorile Persiei 
Gala Muzicilor Tradiționale (finanțat de Ministerul Culturii) 
Festivalul Primăvara Spiritului, care in ediția din 2018 a devenit de anvergura internațională 
Producția Stabat Mater  de G. B. Pergolesi 
Expozițiile de icoane Drumul spre Emmaus și Dumnezeu ne-a dăruit pe Maria! 
Masterclass-ul de canto al sopranei Cleopatra David in Finlanda 
Conferința Influențele culturii și muzicii indiene în creația compozitorilor secolului XX și XXI 
susținută de muzicologul Dr. Cleopatra David. în cadrul Academiei de Studii Indiene organizată 
la București de Centrul Cultural Swar Arpan și Ambasada Indiei 
Concertul Lumini de Crăciun la Sala Dalles 
Masterclassul de Canto al mezzosopranei Aura Twarowska la Ateneul Roman  
Concertul Povești din Pădurea fermecată la Ateneul Roman 
 

Turneul național Comorile Persiei a avut șoc în luna 
ianuarie 2017 in Romania, a avut invitați din Iran pe 
Maestrul Saeed Dadkhah (Setar şi voce) Hossein Sanaei 
(Vioară, Kamancheh) și pe percuționiștii Avadhut 
Kasinadhuni (India) –tabla și Sorin Bundă (România)- 
tabla. Turneul a constat din 11 concerte și 2 conferințe 
susținute in București, Cluj, Brașov, Ploiești, Bacău, 
Onești., Focșani. Turneul a avut in componenta 
concerte realizate in parteneriat cu instituțiile de 
concerte din Romania, dar si concerte cu vânzare de 
bilete organizate de Asociația noastră, care au fost in 
întregime sold – aut.  Turneul s-a bucurat de succes de 
public, succes de casa, apariții in presa, parteneriate 
media avantajoase. Sursele de finanțare au constat 
dintr-o sponsorizare si vânzări de bilete.  
 

 
 

 
În data de 14 ianuarie 2017 s-a realizat cu succes proiectul GALEI 
MUZICILOR TRADȚÍONALE în cadrul manifestărilor dedicate Zilei Culturii 
Române, unde pentru prima dată s-au prezentat cele două tipuri de muzică 
specifice spațiului nostru geografic, bizantina și folclorică, în forma lor pura, 
modala, nealterate de tonalismul aplicat artificial, si condiția lor ancestrala, cu 
rădăcini si ramificații in străvechile culturi ale Orientului: persană si indiana. 
Spectacolul a avut loc la Catedrala Sfântul Iosif din București, care de mai mult 
timp a devenit un spațiu multicultural, sub conducerea (concepție si regie) 
Cleopatrei David, muzicolog. Au evoluat in acest concert artiști romani si  
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invitați de peste hotare: Grupul de muzica bizantina Cantore Ecclesiae condus de prof. Răzvan Stefan, 
solista de folclor Ioana Marin, artiștii iranieni Hossein Sanaei si Saeid Dadkhah, violonista Anne Marie 
Ene si percuționistul de origine indiana Avadhut Kasinadhuni.  

 
 
 
 
 
Concepția acestui spectacol a avut un substrat științific. Au fost reunite patru tipuri de muzici 
monodice, cu acordaj microtonul, folosind melodia in formele sale cele mai subtile. Inițiatoarea 
proiectului considera ca „Sunt muzici care intră adânc în conştiinţa umană, care produc stări cu mult 
superioare euforiei date de muzica clasică europeană, de jazz sau de rock. Ascultând aceste muzici ale 
Orientului, ajungi într-o stare de meditaţie şi într-o zonă de sublimare a spiritului”. Muzica Orientului 
este mai aproape de noi decât credem. A fost nevoie ca Jordi Savall să îl descopere pe Dimitrie 
Cantemir pentru ca noi să ne dăm seama care este locul lui in istoria muzicii universale. 
Concertul a avut în program două dintre tipurile de muzică din spațiul românesc: folclor și muzica 
bizantină, singurul tip de muzică profesionistă practicat de-a lungul secolelor și care are legătură 
strânsă cu muzicile clasice orientale. Din acest motiv, am adăugat celelalte doua tipuri de muzica: cea 
clasica persana si clasica indiana, muzici ale unor popoare indo-europene. 
Acest proiect a constituit un eveniment pentru România și, în același timp, a pus artiștii participanți în 
calendarul celor mai importante concerte din viața culturală bucureșteana, atât prin valoarea lor cât și 
datorită genului și lucrărilor abordate și a calității interpretative. Muzicile tradiționale au fost privite cu 
un interes nemaiîntâlnit pana acum.   
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S-au împlinit astfel două din obiectivele 
misiunii Asociației Nirmal Art: aducerea în 
fata publicului din sălile de concerte a 
muzicilor savante bazate pe dezvoltarea 
melodica și de a de a reintegra muzica 
tradiționala româneasca in galeria celor mai 
interesante muzici de pe mapamond.  
Modelul cultural propus de Asociație a fost 
confirmat cu succes cu ocazia acestui 
concert. Este un model de înalt nivel artistic, 
care împlinește în mod eficient obiectivele 
prezentate de misiunea Asociației: aducerea 
în atenţia publicului a  valorilor fundamentale 

care au gravitat în conştiinţa unor generaţii anterioare şi care astăzi sunt ignorate: folosirea muzicii ca 
mijloc de a dobândi cunoaştere asupra sinelui şi asupra lumii, pacifismul şi acceptarea diferenţelor ca 
paşi în dezvoltare şi nu de regresie, familiarizarea publicului şi mai ales a studenţilor de Conservator 
cu muzicile profesioniste orientale și est-europene și acordajele acestora și atragerea atenției publicului 
de concert către aceasta alta latura a muzicilor profesioniste 
Colaborarea între ansamblurile românești și muzicienii invitați din străinătate permite o noua abordare 
a genurilor muzicale autohtone și stabilește noi norme de înalt profesionalism, încurajând atitudinea 
pozitivă și colegială. Suntem convinși că aceasta este soluția cea mai eficientă și cu cel mai mare 
potențial artistic pentru a îmbunătăți situația în care se află aceste genuri în Romania. 
Ne-am bucurat de participarea entuziastă a unui public internațional care a apreciat calitatea 
concertelor în termeni elogioși. Concertele s-au desfășurat cu sala arhiplină.   
 
 
 
România a câștigat și noi ambasadori de onoare - muzicienii invitați din străinătate - care au venit la 
București cu prilejul acestui concert. Un element foarte promițător, pentru viitorul Proiectului și al 
Asociației a fost entuziasmul și interesul pe care artiștii l-au manifestat în cursul contactelor și 
pregătirilor precum si interesul uriaș pe care l-a născut acest tip de spectacol.  
Arhiva fotografică și video reprezintă un instrument valoros de imagine pentru proiect, dar și pentru 
București si, implicit, pentru cultura romana. Acestea vor asigura vizibilitatea națională și 
internațională a proiectului în demersurile noastre de comunicare permanente.  
Am comunicat public susținerea oferită proiectului de Ministerul Culturii si Identității Naționale prin 
toate instrumentele și canalele – în vizualurile electronice și tipărite, în comunicatele de presă, pe site-
ul și pagina de Facebook a Asociației, la interviurile oferite.  
Evenimentul s-a bucurat de expunere mediatică, la nivel local si național, iar prin difuzarea in live 
streaming, publicul din întreaga lume a putut sa-l urmărească. Printre știrile, articolele și interviuri 
publicate și difuzate se remarcă materialele de excepție realizate de Radio România Cultural și 
Adevărul.  
 
Succesul Galei Muzicilor Tradiționale Festivalului a dovedit ca este un proiect internațional important 
care si-a atins cu succes obiectivele propuse - oferind un eveniment de înalt nivel artistic, susținând și 
promovând tinerii muzicieni deosebit de talentați și atrăgând un public internațional, cu beneficii 
durabile pentru comunitatea bucureșteana și pentru prestigiul cultural al României.  
Ministerul Culturii este, așadar, un partener esențial într-un proiect cu potențialul de a deveni un 
adevărat fenomen cultural care pune în valoare capitalul de talent și contribuția profesională a tinerilor 
artiști din România. 
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Festivalul Primăvara Spiritului  

 
Început în anul 2016 cu o serie de recitaluri și 
conferințe, festivalul a crescut in volum, 
notorietate și calitate, ajungând la dimensiunea 
internaționala o data cu cea de a treia ediție in 
2018, când i-a avut ca invitați Pandit Subramanian 
Bhaskar (solist vocal și conferențiar universitar) și 
Shubham Andheryia (tabla) din India. 
Evenimentele au avut  loc în București, Ploiești, 
Brașov și Cluj și au constat în concerte de muzică 
clasică indiană, recitaluri camerale, conferințe, 
proiecții de film și workshopuri.  
Pentru acest festival, dorința noastră este sa-l 
menținem in zona gratuității, de aceea nu am 
recurs la vânzări de bilete ci doar la donații si 

parteneriate, astfel încât publicul sa participe gratuit la toate evenimentele. Programul a constat din 5 
concerte de muzica clasica indiana, 2 workshopuri la conservatoarele din București si Brașov, 1 recital 
cameral si o conferința.  
 

Maestrul Subramanian Bhaskar provine 
dintr-o familie de muzicieni din Sudul 
Indiei, bunicul său, Pandit Narayana 
Bhagavathar fiind muzician la curțile 
regale din Trivancore și Mysore. Deși 
este născut în Sudul Indiei și familia sa a 
fost dedicată stilului Carnatic, 
Subramanian Bhaskar a preferat stilul 
Hindustani, muzica clasică din Nordul 
Indiei. Gurul său au fost Pandit 
V.U.Rajurkar din școala Gwalior 
Gharana, sub coordonarea căruia a 
obținut masteratul în muzică. Bhaskar 
este solist angajat la  All India Radio,  a 
predat în numeroase școli și academii din 
India, cariera sa culminând cu poziția de 

director la  Shri P.K.Salve Kala Pratishtan deschisă de Shri Mataji  Nirmala Devi la Vaitarna, Mumbai 
și cu cea de conferențiar universitar la College of Music and Dance, din Hyderabad. Este deopotrivă 
cântăreț și compozitor scriind numeroase bandishuri și bhajanuri inspirate de activitatea sa spirituală. 
Bhaskar este yogin, practicant al disciplinei Sahaja Yoga și a primit iluminarea direct de la Shri Mataji 
Nirmala Devi. 
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Proiecte educative : 
Masterclassuri de canto cu soprana Cleopatra David in Finlanda si mezzosoprana Aura Twarowska la 
Ateneul Roman 

 
Au fost proiecte care s-au bucurat de participare activa din 
partea studenților si de public numeros la spectacolele de 
gala.  
 
Au participat atât studenți, cât si artiști consacrați din țară 
și din străinătate. Pentru  cel de al doilea Masterclass am 
instituit Bursa Aura Twarowska pentru tinere talente, 
acordata sopranei Sandra Bărănescu, multipla laureată a 
concursurilor naționale de interpretare.  
 
Cariera internațională a mezzosopranei de origine română 
Aura Twarowska include colaborări cu importanți dirijori 
de operă, cum sunt Seiji Ozawa, Zubin Mehta, Seiji Osawa, 
Donals Runickles, Franz Welser-Möst, Yves Abel, Pier 
Giorgio Morandi, Bertrand de Billy, Stefan Soltesz, Ulf 
Schrmer, Ernst Marzendorfer, Sebastian Weigle, Christian 
Badea sau Paul Nadler. A fost timp de zece 10 stagiuni 
solistă angajat al Operei de Stat din Viena. În acest teatru și 
în pe alte scene prestigioase, Aura Twarowska a fost 
parteneruil de scenă al mai multor staruri internaționale: 
Anna Netrebko, Kiri Te Kanawa, Dimitri Hvorostovski, 

Roberto Alagna, Carlos Alvarez, Dolora Zajick, Tamar Iveri, Micaela Carosi, Patricia Ciofi, Nina 
Stemme Jose Cura, Neil Schikoff, Leo Nucci, Ferruccio Furlanetto, Samuel Ramey, Ramon Vargas, 
Simon Keenlyside, Bo Skovhus, Juha Uusitalo, Corneliu Murgu etc.  
 
Vocea sa a fost aplaudată în teatrele din: Italia – Roma, Milano; Germania – München, Hamburg, 
Stuttgart, Manheim, Darmstadt, Düsseldorf, Heidelberg, Heilbronn; Spania – Barcelona, Madrid, 
Toledo, Cuenca; Franta – Paris, Orleans; Polonia – Varsovia, Radom; Bulgaria – Sofia, Russe; 
Slovenia – Maribor, Ljiubiana; Olanda – Haga, Rotterdam, Amsterdam; Cipru – Nicosia, Limassol; 
Asia - Shanghai, Singapore, Taipei, Seul, Tokyo. 
 
 
A câștigat mai multe premii la concursurile internaționale de canto și a obținut Doctoratul cu teza "O 
viziune asupra structurilor teatrului muzical din perspectivă managerială", în care sunt reflectate atât 
cunoștințele din domeniul muzical și economic (artista având și această specializare), dar și experiența 
sa în lumea internațională a operei. 
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Concerte camerale : 

 
Producția Stabat Mater de G. B. Pergolesi – a avut 
un număr de 2 reprezentații, una la Biserica 
Congregatio Jesu din Popești Leordeni si cea de a 
doua la Hotel Mirage din Snagov in noaptea de 
Înviere a anului 2017. Ambele concerte s-au bucurat 
de succes de public, au avut intrarea libera si au 
constituit repere pentru interpretarea genului.   
 
 
Povești din pădurea fermecată – este un alt proiect, 
care până acum a avut un singur concert la Ateneul 
Român. Ineditul recitalului constă în îmbinarea 
timbrală originală: cornului cu vioara și vocea umană. 
A fost abordat cu predilecție repertoriu german, care a 
fascinat audiența. A fost succes de casă și muzical, 
înregistrând cronici elogioase.  
 
Ambele producții vor fi reluate în funcție de 
oportunitatea programării lor.  
 
 
Expoziții de icoane 
Expozițiile Drumul spre Emmaus șu Dumnezeu ne-a 

dăruit pe Maria au fost realizate de asociația noastră împreună cu un colectiv de pictori, muzicieni și 
actori. Am avut parteneri Creart, Muzeul National al Satului Dimitire Gusti si Biserica Sfanta Fecioara 

Maria (Dristor). Au expusȘ GRIGORE POPESCU 
MUSCEL, MARIA POPESCU DRAGOMIR, 
VALERIU STOICA, DIANA ELENA BORUNDEL, 
ALEXANDRU MATEIAȘ, NICOLAE NESTOR, 
MIHAELA BĂDESCU, MELANIA FLORESCU, 
MARIA IACOB, TANIA DINCĂ, ADINA 
ROMANESCU, VILI ADRIAN VENECIUC 
Tema propusă cuprinde subiecte ce angajează valorosul 
colectiv cunoscut prin acțiunile desfășurate de-a lungul 
anilor, porecum Candela de veghe, Porțile cerului, 
Vununa de spini, Câmpiile verticale, Darul magilor, etc 
și în prezent Drumul spre Emmaus, cu profunde 
semnificații în perioada de după Învierea Domnului, 
dar și portrete ale unor personalități precum Vasile 
Voiculescu, Arsenie Boca, Sadu Tudor, Valeriu 
Gafencu, și alți mărturisitori ai lui Hristos în temnițele 
comuniste. Icoanele, picturile tematice, poezia și 
muzica, toate armonizate întru susținerea acestui an de-
a lungul unui traseu prestigios: Creart, Muzeul Național 
Peleș, Muzeul Național al Satului “Dimitrie Gusti” , etc 
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Conferințe  
 

 
Conferința despre muzica indiană și influența ei în 
creația compozitorilor contemporani a avut loc la 
Biblioteca Metropolitană din București în data de 
22 noiembrie 2017, în cadrul Academiei de Studii 
Indiene, organizată la București de Centrul Cultural 
Swar Arpan și Ambasada Indiei.  
 
Fascinația autoarei pentru spațiul geografic și 
cultural al Indiei a constituit mobilul elaborării 
câtorva lucrări al căror subiect îl constituie diferite 
aspecte ale muzicii indiene și a căror urmare 
firească este studierea impactului pe care această 
cultură milenară l-a avut asupra compozitorilor 
veacului al XX-lea. Lucrările redactate în perioada 
1999 — 2007 au studiat cele două stiluri ale 
muzicii clasice indiene: Hindustani și Karnatik. 
Fenomenul muzical indian este privit în primul 
rând din punctul de vedere al teoriei muzicale, 
analizând fiecare parametru din perspectivă 
occidentală, dar menționând și concepțiile indiene 
referitoare la aceștia. Studiul muzicii indiene la 
nivel practic a avut darul de a lămuri o parte din 
aspectele muzicii indiene pe care nici un tratat nu le 
poate reda. 
Această lucrare, după descrierea traseului pe care l-

au avut elementele filosofiei, literaturii și muzicii indiene în cultura europeană, abordează cazul 
compozitorilor Olivier Messiaen, John Cage, Karlheinz Stockhausen, Giacinto Scelsi, Jonathan 
Harvey, La Monte Young și Aurel Stroe, analizând câteva dintre lucrările acestora și identificând 
elementele de limbaj preluate din muzica indiană. 
Conferința a fost susținută și la Universitatea din Wolverhampton, Marea Britanie, în data de 10 
noiembrie în cadrul World Music Conference, care a avut ca temă generală explorarea intersecției 
dintre științe, tehnologie, inginerie și matematică (STEM skills) și world music și a avut ca scop 
reuniunea de muzicologi, profesori și artiști din Europa și nu numai pentru a facilita comunicarea, 
învățarea continuă și dezvoltarea academică. 
 
Despre libertate și Moksha – Bilbioteca Metropolitană, 21 martie 2018 – conferință pe teme 
filosofice, sociale și religioase 
 
  
 
 
 
Cleopatra David 
Președinte al Asociației Culturale Nirmal Art. 
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I. Raport final de activitate 

1.Descrierea pe scurt a activităţilor culturale desfăşurate în cadrul programului/proiectului/acţiunii 
cultural/culturale: 

DESCRIERE 

Perioada ianuarie – august 2017  a însemnat pentru asociația noastră: 

 1 turneu național cu artiști din străinătate în luna ianuarie 2017, însumând 11 concerte si 2 
conferințe spectacol susținut la Catedrala Sfântul Iosif din București în data de 14 ianuarie 
2017, ora 19.30 

 2 ediții ale festivalului Primăvara Spiritului, desfășurate in martie 2017 si martie 2018 

 2 proiecte noi de muzica de cameră 

 2 expoziții  

 3 conferințe 

 2 masterclassuri internaționale 

 realizarea in premiera a alăturării a patru tipuri de muzici monodice, pornind de la muzica 
româneasca tradiționala si savanta si ajungând in orientul îndepărtat 

 O redefinire a muzicii tradiționale romanești, atacata in ultimii 75 de ani de aranjamente si 
cosmetizări care i-au distrus specificul modal.  

 Importante evenimente culturale cu vizibilitate naționala si internaționala, o realizare artistica 
de excepție cu participare internaționala artistică cu muzici complexe si accesibile in același 
timp  

 spectacolul a generat un interes enorm și, deși a avut intrarea libera, chiar si in condițiile unui 
spectacol cu vânzare de bilete ar fi avut aceeași audienta. Dovada sunt alte concerte realizate in 
ceasta perioada, cu conținut asemănător si care sunt sold out.  

Obiective: 

 Aducerea în atenţia publicului a  valorilor fundamentale care au gravitat în conştiinţa unor 
generaţii anterioare şi care astăzi sunt ignorate: folosirea muzicii ca mijloc de a dobândi 
cunoaştere asupra sinelui şi asupra lumii, pacifismul şi acceptarea diferenţelor ca paşi în 
dezvoltare şi nu de regresie. 

 Al doilea obiectiv vizează  zona ştiinţifică şi pe cea didactică: familiarizarea publicului şi 
mai ales a studenţilor de Conservator cu muzicile profesioniste orientale și est-europene. 
Acordajele sunt speciale, realizat pe modurile numite glasuri, maqam, sau raga, având fiecare 
o culoare aparte şi o teorie elaborată. În concertul de gală vom alătura 4 muzici tradiţionale cu 4 
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acordaje diferite, vom putea sublinia si scoate in evidenţă 
originalitatea şi unicitatea muzicii romanesti 

 consolidarea relaţiilor culturale bilaterale dintre România şi Iran si Romania si India 

 Atragerea atenției publicului de concert către aceasta alta latura a muzicilor profesioniste 
Public ținta: 

 Public român cu vârste între 15 - 60 de ani cu preferinţe muzicale din zona World Music, jazz, 
muzică orientală. 

 Publicul instituțiilor de concerte 

 Membrii comunităţilor: iraniana, indiana, turcă, libaneza, tătară 

 
Apariții media 
 

 Dintr-un simplu Google search reiese ca proiectele noastre  au apariții în mai mult de 44 de 
canale media(audio, TV, presă scrisă și online), fără a se verifica distribuirile in social media 
ale fiecărui articol.  Nu ne putem permite un studiu realizat de o firma pe acest capitol.  

 
 

2.Realizarea activităţilor propuse: 

 Contractarea muzicienilor. Am recurs la soliști experimentați, profesioniști, cu vasta 
cariera in tara si peste hotare, dar si la tineri interpreți. Am avut oaspeți din Iran Hossein 
Sanaei si Saeid Dadkhah care au cântat alături de muzicieni romani, pe Subramanian 
Bhaskar si Shubham Anerya, artiști indieni 

 Rezervarea salilor Am recurs la spații multiple, atțt convenționale cât și neconvenționale. 
Am avut concerte de la salile de concert, catedrale, până în biblioteci, case, huburi.  

 Trimiterea invitațiilor, obținerea vizelor – activitate realizata in perioada octombrie – 
decembrie 2016 pentru Comorile Persiei și ianuarie – februarie 2018 pentru Primavara 
Spiritului  

 Cazarea artiștilor – am obținut cazare pentru artiști la costuri reduse, doar cu plata 
utilitarilor 

 Închirierea aparaturii: am respectat procedura, am cerut oferte si am optat pentru cea mai 
ieftina. Din păcate, au existat probleme tehnice, nefuncționând toate microfoanele in timpul 
concertului. Acest lucru ne face sa atragem atenția Ministerului Culturii asupra următorului 
lucru: intr-un produs cultural, primează calitatea si nu costul. Iată ca recurgerea la un 
produs cu cost redus a pus in pericol buna desfășurare a evenimentului 

 Organizarea voluntarilor – a fost nevoie de munca fizica atât in amplasarea aparaturii in 
Catedrala, cat si in distribuirea afișelor, deplasarea artiștilor in oraș, transportul 
instrumentelor, coordonarea artiștilor in realizarea actului artistic, realizarea de fotografii si 
înregistrări audio-video. Mulțumim voluntarilor noștri, persoane cu inima deschisa care s-
au oferit si au contribuit la buna desfășurare a acestui eveniment.  
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 Realizarea campaniei de PR. In mod 
normal, in momentul in care se recurge la social media, se sponsorizează evenimentul 
pentru o mai mare vizibilitate. In cazul nostru, datorita calitativi evenimentului nu a fost 
nevoie. Simplul fapt ca a existat evenimentul pe faceboook, a dus la curgerea celorlalte 
articole care au apărut in presa. Am avut parteneriate Media cu Radio Romania Cultural, 
liternet.ro, ilikecluj.ro, culturaspiritului.ro-elaborarea comunicatului de presa si difuzarea 
acestuia. Am realizat un afișaj in zonele instituțiilor de cultura. Nu am afișat Realizarea 
afișului si afișajul. au fost realizate de interviuri si invitații au participat la emisiuni Oaza de 
muzica de la Radio Romania cultural in data de 10.01.2017. Rezultatele campaniei se vad 
in dosarul de presa pe care il atasam.  

 

 Realizarea repetițiilor: acestea s-au desfășurat, in mare parte, la Ateneul Roman sub 
coordonarea Cleopatrei David, dar și acasă la gazdele primitoare.  

 obținerea sposorizării – am atras un unic sponsor, SC EMAGUS CONSULT SRL, cu 
ajutorul căruia am reușit sa desfășuram activitatea noastră. sigla acestuia se afla pe 
materialele de PR 

 Realizarea contractelor 

 Realizarea evenimentelor propriu-zise: Coordonator Cleopatra David 

 Realizarea Obiectivelor.  

A. Obiectivele artistice  

-Colaborare complexă între artiști români și străini: 2 interpreți din Iran, 3 din India, 2 soliste 
românce si un grup vocal de 10 persoane (artiști tineri) 

--soliști de înalt nivel profesional  

-Coordonatorul proiectului, muzicologul Cleopatra David, cu o bogata experiența in activitatea 
desfășurata La Filarmonica “George Enescu” dar si in proiecte personale 

B. Obiective științifice si educaționale  

-Alăturarea a patru tipuri de muzici monodice si redefinirea muzicii romanesti tradiționale si 
profesioniste 

-realizarea (in continuarea proiectului) a unor workshopuri in București, Cluj si Brasov 

3.Rezultate obţinute şi rezultate aşteptate: 
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Concertele noastre au demolat două 
mituri: cel al inaccesibilităţii muzicii 
clasice şi cel al armoniei ca unic 
limbaj al acesteia. Ne aflăm în faţa 
muzicilor Orientale, pe cât de 
melodioase şi de accesibile, pe atât 
de elaborate. Exista acum un interes 
sporit fata de conservarea si 
redescoperirea muzicii romanesti 
vechi, de reinvitare a limbajului 
acesteia. In consecința, voluntarii au 
creat o platforma online de studiu si 
popularizare a oricărui eveniment 
(concert, conferința, lansare de carte, 
masterclass), care abordează acest gen de muzici.  

 

Intrat în circuitul lumii 
concertistice profesioniste 
din Romania, impactul a 
crescut proporţional cu 
notorietatea dobândita. 
Deşi sunt muzici savante, 
muzica  bizantină, cea 
persană si cea indiana sunt 
accesibile prin mesajul 
emoţional şi spiritual şi ne 
sunt mai aproape din punct 
de vedere cultural decât 
muzica tonală, muzica 
clasică europeană. Acest 
proiect a făcut această 
muzică şi cultura persană 
mai accesibile. 

Rezultatele se vad in numărul mare de participanți la concert, catedrala fiind arhiplina, precum si in 
dosarul de presa si in reacțiile post-eveniment de pe rețelele de socializare. De asemenea, concertele 
care au urmat acestui proiect au fost toate sold out.  

4.Propuneri pentru continuarea sau dezvoltarea programului/proiectului/acţiunii cultural/culturale: 
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Dorim sa extindem 
proiectele în viitor anul 
viitor şi să obţinem şi alte 
parteneriate şi realizarea 
de schimburi culturale  
Romania Iran si Romania 
– India. Realizarea unui 
turneu National de muzica 
clasica indiana, realizarea 
de concerte de muzica 
româneasca veche folosind 
principiile știintifice 
menționate anterior, 
realizarea de cercetare 
științific in domeniu.  
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